

Αποστολή Γκουανγκτζού 2019: Εύκολα η Εθνική, Σερβία - Μαυροβούνιο 10-10

Με το δεξί ξεκίνησε το παγκόσμιο πρωτάθλημα υδατοσφαίρισης η Εθνική ομάδα των ανδρών που επικράτησε εύκολα επί της Νότιας Κορέας 26-3 για την πρώτη αγωνιστική του πρώτου ομίλου.

Γκουανγκτζού [Θανάσης Νικολάου](#)
nikolaou@sportsfeed.gr [follow me@ThanNikolaou](#)

Η ομάδα του Θοδωρή Βλάχου δεν αντιμετώπισε το παραμικρό πρόβλημα καθώς η διαφορά κλάσης των δύο ομάδων είναι τεράστια. Για το λόγο αυτό δεν αξίζει κριτικής η αναμέτρηση με τον ομοσπονδιακό προπονητή να δίνει χρόνο σε όλους τους

παίκτες του και να δοκιμάζει τα συστήματα της ομάδας. Στο δεύτερο ημίχρονο, ο Έλληνας προπονητής χρησιμοποίησε κάτω από τα δοκάρια τον Κωνσταντίνο Γαλανίδη, ενώ στο πρώτο κάτω από τα δοκάρια ήταν ο Μάνος Ζερδεβάς.

Ο αγώνας διεξήχθη παρουσία αρκετών Νοτιοκορεατών που απόλαυσαν το παιχνίδι παρά τη βαριά ήττα της ομάδας τους και πανηγύριζαν έξαλλα κάθε φορά που ο τερματοφύλακας της ομάδας τους, Τζιν Γου, κατάφερνε να σταματήσει τις επιθέσεις των Ελλήνων παικτών. Να σημειωθεί ότι η πλειοψηφία των θεατών ήταν μαθητές σχολείων.

Μάλιστα στο 4:18 της τρίτης περιόδου ο Μούνσου Κιμ σκόραρε για να κάνει το 15-1, στην πισίνα του Νάμπου έγινε... χαμός. Όπως και στο 3:54 όταν ο Ντόνγκιεοκ σκόραρε για δεύτερη φορά για τη Νότια Κορέα μειώνοντας σε 23-2, ενώ στην αμεω επόμενη φάση ο ίδιος παίκτης έκανε το 23-3 με την Εθνική να μην πιέζεται στο παραμικρό.

Οκτάλεπτα 0-7, 0-7, 1-3, 2-9

Θρίλερ το Σερβία - Μαυροβούνιο

Στο παιχνίδι του ομίλου που προηγήθηκε, η Σερβία γλίτωσε το... έμφραγμα 12 δευτερόλεπτα πριν από τη λήξη ισοφρίζοντας στον παίκτη παραπάνω με τον Ράσοβιτς. Οι Μαυροβούνιοι κατάφεραν να προηγηθούν 10-8 στο 5:26 όμως οι Σέρβοι μπόρεσαν να ισοφαρίσουν και η πρώτη θέση του ομίλου περιπλέκεται πλέον καθώς όλα είναι ανοιχτά για τις τρεις ομάδες των Βαλκανίων.



Ενσωμάτωση...

Η βαθμολογία του ομίλου

1. Ελλάδα 2 (0)
2. Σερβία 1 (10-10)
- Μαυροβούνιο 1 (10-10)
4. Νότια Κορέα 0

Η επόμενη αγωνιστική (17/7)

Ελλάδα - Μαυροβούνιο 11:10

Σερβία - Νότια Κορέα 12:30
